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Polsterbettgestell
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Cordstoff hellbeige und Füße Metall schwarz. 
(Ohne Lattenrahmen und Matratzen) Art.-Nr.: 40128852

SLV0724A407_01 ➊ - ➒ + E) siehe Rückseite.Alle Artikel ohne Deko.

WIR FREUEN UNS AUF SIE!
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN   SCHLAFMÖBELN UNDSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN   SCHLAFMÖBELN UND  --  TEXTILIEN!TEXTILIEN!
MAHLER     BESTPREIS!

Boxspringbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff flieder, bestehend aus:  
gepolstertem Kopfteil, 2x Unterbox mit Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratze 
als Partnermatratze, 2 Kerne in einem Bezug Härtegrad weich und mittel und Fuß-Set 
chromfarbig. Art.-Nr.: 40126948

Inkl. Kopfteil mit LED-Beleuchtung!

Inkl. Schaumstoff-Topper!

Inkl. Kopfteilpolster in Stoff grau

Schwebetürenschrank  
2-türig, ca. 270 x 60 cm,  
ca. 225 cm hoch. Art.-Nr.: 12109629

Bettanlage  
bestehend aus: Doppelbett,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
2 Nachtkonsolen und 2 Paneelen  
mit Beleuchtung ca. 213 x 289 cm,  
ca. 97 cm hoch. Art.-Nr.: 12109662

Schlafzimmer 
Front/Korpus in Weiß mit Absetzung in 
Betonoxid. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Passepartoutrahmen und Bettschubkästen gegen 
Mehrpreis.) 

798.-
1779.-1779.-

598.-
1449.-1449.-

698.-1439.-1439.-

198.-
439.-439.-

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2  
und 3, gute Körperanpassung durch einzeln  
in Vliestaschen eingenähte hochwertige
Federn, 3-schichtiger Matratzernkern
mit beidseitiger Gelschaum-Polsterung,  
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 18 cm.  
Art.-Nr.: 40141033

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2,  
3 und 4, einzelne flexible Taschenfedern
(ca. 480 Federn bei 100x200cm),
beidseitig mit hochwertiger Komfort- 
schaum-Polsterung, stabile Stütz-/
Druckentlastungsschicht im Beckenbereich,  
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm. Art.-Nr.: 11147587 298.-

609.-609.-
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN   SCHLAFMÖBELN UNDSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN   SCHLAFMÖBELN UND  --  TEXTILIEN!TEXTILIEN!

Matratze Inkl. integriertem Kaltschaumtopper

Inkl. Beleuchtung

Inkl. Polsterkopfteil im Webstoff cream

Inkl. Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

Schlafzimmer
Schlafzimmer Champagnerfarbig mit Absetzun-
gen in Atlantic oak dunkel. (Ohne Lattenrahmen und 
Matratzen.)

Bettanlage bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkonsolen hängend mit 2 Paneelen ca. 64 x 48 cm, ca. 
83 cm hoch. Art.-Nr.: 40101236

Drehtürenschrank
Drehtürenschrank, 6-türig ca. 301 x 61 cm, 
ca. 223 cm hoch. Art.-Nr.: 40101235

Boxspringbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, bestehend aus: gepolstertem 
Kopfteil mit Rautensteppung, 2x Taschenfederkern-Unterbau auf Metallrahmen,  
7-Zonen-Taschenfederkern-Wende-Matratze H2+H3, 2 Kerne in einem Matratzenbezug 
und Fuß-Set, Metall anthrazit. Art.-Nr.: 40125726

1298 .-
3039.-3039.-

998.-
2449.-2449.-

948.-
2199.-2199.-

7 - Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad  
2, 3 und 4. Bequemer Liegekomfort  
durch 1000 Federn für optimale  
Körperanpassung (1000 Federn bei  
Größe 100 x 200 cm). Die beidseitig 
gelochte Kaltschaumabdeckung ermöglicht 
ein sanftes Einsinken des Körpers.  
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 21 cm.
Art.-Nr.: 11149584 398.-

1099.-1099.-

7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad  
H2 und H3, Körperanpassungsfähigkeit  
durch 7-Zonen-Aufbau, klimatisierend,  
punktelastisch und rückstellfähig, beidseitig  
gepolstert mit einer 7-Zonen BULTEX®plus-Auflage: 
Kernhöhe: ca. 18 cm, Bezug (70% Polyester/30% Tencel)
- Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 21 cm. Art.-Nr.: 11140913 498.-949.-949.-
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN POLSTER   MÖBEL UND WOHNWÄNDEN!SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN POLSTER   MÖBEL UND WOHNWÄNDEN!
MAHLER     BESTPREIS!

Polstergarnitur,
Bezug Stoff Farbe beige, ca. 252 x 200 cm, ca. 70 cm hoch.  
(Bettkasten und Schlaffunktion gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40408853

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt!

Inkl. Kopfteilverstellung!

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe Siena, ca. 248 x 235 cm, ca. 92 cm hoch. (Rücken echt, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Wallawayfunktion, 
Kopstütze, Hocker, Sessel, Dekokissen und Boxspring gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 50402445

Federkern und Kaltschaum preisgleich!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Farbe Grey, ca. 323 x 260 cm, ca. 84 cm hoch.  
(Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Hocker, Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, Dekokissen, 
Nierenkissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40406375

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt!
Inkl. Sitzteilverstellung

1598.-
3549.-3549.-

998.-2999.-2999.-

798.-
2399.-2399.-

hergestellt in hergestellt in 
Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern

1398.-
3199.-3199.-

Hochglanzfronten

Premium Kopfstütze
298.-

Nierenkissen
je 38.-
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MAHLER     BESTPREIS!
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Inkl. Oberbodenbeleuchtung!

Wohnwand
aus umfangreichem Typenprogramm, Lack weiß, 
Akzente Eiche massiv, ca. 287 x 46 cm, ca. 200 cm hoch. 
(LED-Beleuchtung, Beimöbel und Lamellenakzent Vitrine gegen 
Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40220516

2198.-
4999.-4999.-

998.-2699.-2699.-

Wohnwand aus großem  
Wohn- und Speisezimmer-Programm  
Front weiß Hochglanz, Korpus weiß matt, ca. 315 x 53 cm, 
ca. 216 cm hoch. (LED-Beleuchtung, Wandbord und Beimöbel gegen 
Mehrpreis.) Art.-Nr.: 12203742

Wohnwand
Modern White, Absetzungen Viking Oak,  
alles Nachbildung, ca. 300 x 50 cm, ca. 207 cm hoch.  
(Vitrinen- und Wandbordbeleuchtung gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40201182

Wohnlandschaft
Bezug Stoff Farbe peach, ca. 308 x 219 cm,  
ca. 84 cm hoch. (Motor. Sitzvorzug, Hocker und Deko-
kissenl gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 29406838

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt!
Inkl. Kopfteilverstellung! 1698.-

4399.-4399.-
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Trendige Wohnwand 
aus großem  
Typenprogramm
Kernasteiche furniert,  
Absetzung Kristallgranit,  
ca. 340 x 55 cm, ca. 202 cm 
hoch. (LED-Beleuchtung gegen  
Mehrpreis.) Art.-Nr.:  
40201615

In vielen Farben gegen Mehrpreis MAHLER     BESTPREIS!

1998.-
4399.-4399.-

1698.-
3999.-3999.-

798.-
1899.-1899.-

Polstergarnitur
Bezug Cord Farbe Wollweiß, Sitz und Rücken Farbe wollweiß, 
ca. 303 x 200 cm, ca. 78 cm hoch. Art.-Nr.: 40404887

EICHE
massiv-geölt

FrontEICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

AST-EICHE
massiv

EICHE
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massiv

Front

Front

Front

EICHE
Massivholz

EICHE
massiv

Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

Wohnwand  
Front Wildeiche massiv, Korpus furniert, ca. 309 x 50 cm, ca. 186 cm hoch.  
(LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.)  Art.-Nr.: 40200266

EICHE
massiv-geölt

FrontEICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

AST-EICHE
massiv

EICHE
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EICHE
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EICHE
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EICHE
ECHT

EICHE
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Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

Sessel ca. 93 cm breit.  
Art.-Nr.: 21400240  
1228.-1228.-  798.-798.-
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2698.-
5799.-5799.-
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Ledergarnitur 
Sitz und Rücken Leder echt Farbe eisgrau,  
Korpus Kunstleder Farbe eisgrau.  
(Hocker und Sessel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40405369

Sofa 2,5-sitzig 
ca. 210 x 94 cm,  
ca. 99 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40405369

Sofa 2-sitzig  
ca. 170 x 93 cm, ca. 99 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40405370

Inkl. Rücken echt

Inkl. 2x Relaxfunktion motorisch

In vielen Farben gegen Mehrpreis

1498.-
3899.-3899.-

898.-2399.-2399.-

998.-
2869.-2869.-

348.-
660.-660.-

228.-430.-430.-

Wohnwand aus der Jette Home Collection 
Asteiche bianco furniert, Absetzungen massiv, ca. 311 x 51 cm, 
ca. 207 cm hoch. (LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.) 
Art.-Nr.: 40200504

Inkl. Rücken echt!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Sofa 3-sitzig, Sitz und Rücken Stoff, Kor-
pus Stoff Grau u a. 202 cm breit. Art.-Nr.: 
21400238 3369.-3369.-  1298.-1298.-

Sofa 2-sitzig,  
ca. 162 cm breit.  
Art.-Nr.: 21400239

Polsterprogramm  
mit Hütten-Flair und massiven Eiche-Füßen. Planen Sie mit Hilfe 
dieses Massprogrammes Ihre individuellen Sofa- und Sesselgrößen.  
Bezug Stoff, Farbe Blau kariert. (Dekokissen gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 21400238
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Couchtisch-Set
Wildeiche massiv, geölt, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet. 
Art.-Nr.: 40320466

Couchtisch
Wildeiche massiv, geölt, Gestell Metall schwarz pulverbe-

schichtet, ca. 60 x 110 cm, ca. 40 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40320467

Couchtisch
MDF Asteiche furniert, geölt, Gestell Edelstahl gebürstet, mit 
Innenfach, Deckplatte drehbar, ca. 75 x 75 cm, ca. 38 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11326819

Couchtisch
Eiche massiv, Ablage Sicherheitsglas bronze-farbig, Gestell 
Metall Edelstahloptik, ca. 80 x 80 cm, ca. 41 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11326110

248.-
659.-659.-

198.-603.-603.-
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238.-469.-469.-

➌➌

748.-1439.-1439.-

➌➌

Jugendzimmer Artisan Eiche Nachbildung, 
Absetzung weiß, Griffe: Metall silberfarben.

➊➊ �

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

Jugendzimmer-Programm 
Korpus und Front in Alpinweiß, 
Einsatz in Leuchtgrün.

➊➊ � �Spielregal  
ca. 137 x 42 cm, ca. 118 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40110280 419.- 278.-

➋➋ � �Schreibtisch ca. 137 x 67 cm,  
ca. 76 cm hoch. Art.-Nr.: 40110281 
559.- 248.-

➌➌ � �Kleiderschrank  
3-türig   
ca. 150 x 62 cm, ca. 209 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40110284 

➍➍ � �Bett  
ca. 132 x 215 cm, ca. 89 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40110286 
819.- 398.-

➎➎ � �Rollcontainer  
ca. 45 x 55 cm, ca. 47 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40110282 
259.- 128.-

➊➊� � 

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏

➐➐

➑➑

➑� �Schreibtisch  
ca. 156 x 61 cm,  
ca. 73 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118355 628.-

1349.-1349.-

FINANZIERUNG
Keine Zinsen und Gebühren.

00%%➌

➊➊ � �Wandregal ca. 79 x 25 cm,  
ca. 17 cm hoch. Art.-Nr.: 12119211 
 85.- 48.-

➋➋ � �Schreibtisch  ca. 110 x 60 cm,  
ca. 76 cm hoch. Art.-Nr.: 12119212 
199.- 98.-

➌➌ � �Kleiderschrank   
3-türig ca. 119 x 52 cm, 188 cm hoch. Art.-Nr.: 
12119213

➍➍ � �Kommode ca. 129 x 38 cm,  
ca. 93 cm hoch. Art.-Nr.: 12119209 
309.- 158.-

➎➎ � �Bett mit 2 Schubladen, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm, ca. 96 x 206 cm, ca. 65 cm hoch.  
(Ohne Lattenrost und Matratze.) Art.-Nr.: 12119207 
309.- 158.-

➊ �Hängeschrank  
ca. 180 x 30 cm, ca. 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12116747 899.-899.-  398.-

➋� �Liege mit Schubkasten  
Liegefläche ca. 120 x 200 cm,  
ca. 127 x 206 cm, ca. 43 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115811 1439.-1439.-  628.-

➌ �Bettkasten  
ca. 206 x 30cm, ca. 87 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12113864 1189.-1189.-  528.-

➍� Wandboard  
ca. 45 x 18 cm, ca. 3 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12116749 159.-159.-  99.-

➎� �Kleiderschrank  
ca. 67 x 61 cm, ca. 210 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118353 1169.-1169.-  518.-

➏� Eckkleiderschrank  
ca. 150 x 128 cm, ca. 210 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12113964 2729.-2729.-  1198.-

➐� �Wandpaneel  
ca. 90 x 25 cm, ca. 45 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11118889 429.-429.-  198.-

➊➊ �

➋➋

➍➍
➎➎

➌➌
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248.-
549 .-549 .-

➋➋

➋➋

➎➎

➎➎

➌➌

➌➌

➍➍

➍➍ 248.-
579.-579.-

➌➌

➊➊ �

➊➊ �

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN BÜROMÖBELN!SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL AN BÜROMÖBELN!

FINANZIERUNG
Keine Zinsen und Gebühren.

00%%➌

höhenverstellbar

Bürodrehstuhl 
Bezug: Netzstoff/Kunstleder schwarz, Drehkreuz:  
Metall silber pulverbeschichtet. Art.-Nr.: 10356948

158.-
319.-319.-

768.-
1499.-1499.-

178.-
399.-399.-

Büroprogramm und Bürodrehstuhl 
Korpus in Camara Eiche Nachbildung, Front in Anthrazit,  
Griffe in Metall alusilber. 

Büroprogramm Korpus in Kernbuche Nachbildung,  
Rahmen in Kernbuche massiv, Griffe aus Metall silberfarben.  
(Gegen Mehrpreis auch in Wildeiche lieferbar.)

Büroprogramm Pinie weiß Nachbildung, 
Absetzung Eiche antik.

➊➊ � �Eck-Schreibtisch bestehend aus: 
Schreibtisch groß, Schreibtisch klein und 
Verkettungsplatte, ca. 160 x 140 cm,  
ca. 72 cm hoch. Art.-Nr.: 10359690, 
10359691, 10359692 767.- 338.-

➋➋ � �Rollcontainer ca. 42 x 53 cm,  
ca. 61 cm hoch. Art.-Nr.: 10359693  
359.- 158.-

➌➌ � �Highboard ca. 110 x 41 cm,  
ca. 128 cm hoch. Art.-Nr.: 10359687

➍➍ � �Regal ca. 114 x 41 cm, ca. 212 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10359682 649.- 278.-

➎➎ � �Aktenschrank ca. 71 x 41 cm, 
 ca. 212 cm hoch. Art.-Nr.: 10359684 

➋ �➋ �Eck-Schreibtisch  
ca. 165 x 130 cm, ca. 76 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11354825 
448.-448.-  899.-

➊ ���➊ ���Chefsessel Bezug Kunstleder schwarz Mikrofaser bronze, Drehkreuz 
Nylon schwarz stufenlose Sitzhöhenverstellung, individuelle Sitzeinstellung 
Wippmechanik. Art.-Nr.: 10358162

➎ �➎ �Regal 
ca. 51 x 42 cm, ca. 189 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11354818 
479.-479.-  238.-

➍ �➍ �Aktenschrank 
ca. 91 x 42 cm, ca. 189 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11354821 
799.-799.-  398.-

➌ �➌ �Aktenschrank 
ca. 91 x 42 cm, ca. 84 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11354817 
449.-449.-  248.-

Schreibtisch  
ca. 180 x 100 cm, 
ca. 68 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10359207

Schreibtischanbau  
ca. 80 x 43 cm, ca. 72 cm 
hoch. Art.-Nr.: 10359206
959.-959.-  488.-

Aktenschrank  
ca. 60 x 43 cm, 
ca. 217 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10359204, 
10359205  
Je. 899.-899.-  458.-
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INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Inklusive

 �Herdset A 
225063

� �Kühlschrank E 
361726

 �Flachschirmhaube A 
3664620-E 2998.-

5899.-5899.-

Inkl. Kühlschrank

Einbauküche  
in Frontfarbe Kunststoff kristallweiß, inkl aller Elektrogeräte,  
ca. 306 + 285 cm. (inkl. Geschirrspüler gegen Mehrpreis. Ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und Beleuchtung.) Art.-Nr.: 18930

MAHLER     BESTPREIS!

2498.-6666.-6666.-

Klassische Einbauküche in Trendfarbe Kunststoff thymian. Die Küche 
besticht durch ihre Planung mit Apothekenschrank und Auszugsschränken und 
schafft Platz für alles was man zum Kochen benötigt. Inkl. aller Elektrogeräte. 
ca. 275 x 182 cm (inkl. aller Elektrogeräte, Geschirrspüler gegen Mehrpreis. 

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterrie und Beleuchtung.) Art.-Nr.: 18909

Inkl. Schrägesse

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Inklusive

 �Einbauherd A  
VEH24076

 �Glaskeramik-  
Kochfeld 
VEK24016

 �Schrägesse D 
 KH17118-1S

 �Kühlschrank E 
VEKS2136-1

Inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Badeprogramm 
Korpus und Front in Weiß 
lackiert Hochglanz, Griffe in 
Metall chromfarben. 

➊ �➊ �Spiegelschrank  
ca. 80 x 14 cm, 73 
cm hoch. Art.-Nr.:  
11065649 
489.- 258.-

➊➊

➌➌ �

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Flachschirmhaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Herdset

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)



3SLV0724A407 ➊ - ➒ + E) siehe Rückseite.

Badezimmerkombination 
bestehend aus: Spiegelschrank mit Vitrine, Waschtischunterschrank 
und Mineral-Marmor-Waschtisch weiß ca. 123 cm breit, (Beleuchtung, 
Waschplatzbeleuchtung und Handtuchhalter gegen Aufpreis) Art.-Nr.: 11063997

1198.-
3249.-3249.-

Badprogramm Front in Riviera Eiche Nachbildung quer mit schwarzer 
Einlage, Korpus in Riviera Eiche Nachbildung quer, Griff Metall schwarz matt

Hochschrank 
ca. 60 x 33 cm, 168 cm hoch, 
Art.-Nr.: 11064036 
1019.- 388.-

➌➌ �Waschtischunterschrank  
mit Keramik-Waschtisch in weiß  
ca. 80 x 46 cm, 57 cm hoch. 
Art.-Nr.:  11065650 + 11065657 
688.- 348.-

➋ �➋ �Hochschrank 
ca. 50 x 39 cm, 182 cm hoch. Art.-
Nr.:  11065656 
549.- 298.-

➍ �➍ �Wandschrank 
ca. 30 x 18 cm, 73 cm hoch. 
Art.-Nr.:  11065652  
229.- 99.-

➎➎ �Unterschrank 
ca. 30 x 39 cm, 75 cm 
hoch. Art.-Nr.:  11065653 
299.- 148.-

➋➋ ➍➍

➎➎ 

Inkl. LED-Beleuchtung

HOCH
GLANZ

Handtuch 
„Joop 1611“  
100% Baumwolle,  
ca. 50 x 100 cm. 
Art.-Nr.: 11821309Art.-Nr.: 11821309

verschiedeneverschiedene

GrößenGrößen

GroßeGroße
 Farbauswahl Farbauswahl 2323..9595

17.-
Sie sparen 29%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

1111..9595

8.-8.-
Sie sparen 33%

Bisheriger 
Preis 

verschiedeneverschiedene

GrößenGrößen

GroßeGroße
 Farbauswahl Farbauswahl

Handtuch  
„Calypso Feeling“  
100% Baumwolle, 
ca. 50 x 100 cm. 
Art.-Nr.: 
10822342

Badteppich 
„Monrovia“
100% Polyester, ca. 
60 x 60 cm.  
Art.-Nr.: 11824209

47.99 

29.-29.-
Sie sparen 39%

Bisheriger 
Preis 

abab

verschiedeneverschiedene

GrößenGrößen

GroßeGroße
 Farbauswahl Farbauswahl

10.95

6.-6.-
Sie sparen 45%

Bisheriger 
Preis 

je    je    

Handtuch „4009 Sinfonie“ 
100% Baumwolle, ca. 50 x 100 cm. 
Art.-Nr.: 11828166

verschiedeneverschiedene

GrößenGrößen

GroßeGroße
 Farbauswahl Farbauswahl

13Alle Artikel ohne Deko.

je    je    

Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de
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Boxspringbett
Velourstoff antrazit silber-glänzend, ca. 180 x 222 cm,
112 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 40128224

Inkl. Topper!

Inkl. Bettkasten!

1228.-
798.-798.-

Liegefläche ca. 119 x 200
 cm!

Schlafsofa Bezug Flachgewebe grün, ca. 146x95 cm, 91 cm 
hoch. Art.-Nr.: 50401670

768.-
499.-499.-

Inkl. LED-Beleuchtung!

Wohnwand  
Front Hochglanz weiß, Korpus Kunststoff Flagstaff Oak Nachbildung, ca. 304 x 48 cm, ca. 194 cm hoch. Art.-Nr.: 13206539

35% 
Rabatt auf Möbel

Liegefläche ca. 231 x 166
 cm!

Liegefläche ca. 231 x 166
 cm!

-35 %

999.-
Werbepreis 649.-649.-

Wohnlandschaft  
mit Funktion, Bezug Flachgewebe anthrazit,  
ca. 286 x 166 cm, ca. 85 cm hoch. Art.-Nr.: 22403836

Inkl. Schlaffunktion!

Inkl. Bettkasten!

einmalig Seitenverkehrt montierbar!

In vielen Farben gegen Mehrpreis
Highboard mit 1 Schub und 6 Fächern, 
ca. 60x38 cm, 162 cm hoch, Art.-Nr.: 
13340186 198.-198.- 128128.-.-

STYLISH, MODERN  STYLISH, MODERN  
UND TRENDSICHER!UND TRENDSICHER!
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Schlafzimmer Artisan Eiche Nachbildung,  
Betonoxid.

Inkl. 3 Einlegeböden  
und 3 Kleiderstangen!

Inkl. Passepartout  
mit Beleuchtung!

Inkl. Türdämpfer!

Inkl. 1 Einlegeboden!

Kommode  
mit 1 Tür und 3 Schüben, ca. 120 x 38 cm,  
ca. 96 cm hoch. Art.-Nr.: 12109257

1068.-

348.-

694.-694.-

226.-226.-
Bettanlage  
Paneel inkl. Beleuchtung, Kopfteil gepolstert Mikrofaser 
Wildlederoptik grau, ca. 305 x 215 cm, ca. 97 cm hoch, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm. (Ohne Lattenroste und 

Matratzen.) Art.-Nr.: 12109256

Schwebetürenschrank  
2-türig, ca. 280 x 63 cm,  
ca. 231 cm hoch. Art.-Nr.: 12109255

Inkl. 2 Nacht- 
kommoden mit  
1 Schubkasten!

768.-
499.-499.-

Esstisch mit Funktion
Füße Gummibaum massiv, Platte weiß lackiert, ausziehbar auf ca. 200 cm, 

ca. 80x140 cm, 75 cm hoch, 14304239

Stuhl
Bezug Stoff dunkelgrau, Beine  
Metallrohr bedruckt mit Buchedekor.  
Art.-Nr.: 12302184

-35 %

75.-
Werbepreis

48.-48.-

Boxspringbett
Velourstoff antrazit silber-glänzend, ca. 180 x 222 cm,
112 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 40128224

Liegefläche ca. 200 x 122 cm

Inkl. 3 Rückenkissen!

Inkl. Bettkasten und Schlaffunktion!

-35 %

598.-
Werbepreis 388.-388.-

Inkl. LED-Beleuchtung!

Wohnwand  
Front Hochglanz weiß, Korpus Kunststoff Flagstaff Oak Nachbildung, ca. 304 x 48 cm, ca. 194 cm hoch. Art.-Nr.: 13206539

-35 %

298.-
Werbepreis 193.-193.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis Ecksofa mit Funktion
Bezug Flachgewebe grün,  
ca. 220 x 161 cm, ca. 94 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40400747

768.-
499.-499.-

35% 
Rabatt auf Möbel

➊

TV-Lowboard mit 2 Schüben und 2 Fächern, Korpus 
matt weiß lackiert, Gestell und Absetzung: Kiefer massiv natur, 
geeignet für TV-Geräte bis ca. 55 Zoll, ca. 120 x 38 cm, ca. 49 
cm hoch. Art.-Nr.: 13340187 138.-138.- 8989.-.-

Highboard mit 1 Schub und 6 Fächern, 
ca. 60x38 cm, 162 cm hoch, Art.-Nr.: 
13340186 198.-198.- 128128.-.-

Kommode 
mit 1 Schub und 2 
Türen, ca. 80x38 
cm, 95 cm hoch, 
Art.-Nr.: 13340188 
138.-138.- 8989.-.-

Kommode 
mit 4 Schüben, 
ca. 80x38 cm, 95 
cm hoch, Art.-Nr.: 
13340189 148.-148.- 
9696.-.-

Kommode 
mit 1 Tür, 1 
Schub, 2 Fächern, 
ca. 100x38 cm, 
95 cm hoch, Art.-
Nr.: 13340190 
178.-178.- 115115.-.-



Bettwaren
Heimtextilien
Haushaltsartikel
Leuchten 
Geschenke

ZUSÄTZLICH!
RABATTRABATT
2020%%

➐ siehe unten� SLV0724A407

➐

Geschirrserie „Juno“ 
Porzellan.
Schüssel groß 
Ø ca. 21 cm, ca. 8 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520466 
14.9914.99  7.95  7.95
Schüssel klein 
Ø ca. 16 cm, ca. 7 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520469 
9.999.99  4.95  4.95
Speiseteller 
Ø ca. 26 cm, ca. 2 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520434 
10.9910.99  5.95  5.95
Schälchen 
Ø ca. 8 cm, ca. 3 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520417 
2.992.99  1.55  1.55

Schale flach 
Ø ca. 10 cm,  
ca. 2 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520428

Kaffeebecher 
ca. 500ml, Ø ca. 10 cm,  

ca. 10 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520391  

6.496.49  3.95  3.95
Dessertteller 

Ø ca. 21 cm, ca. 2 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520463 

9.999.99  4.95  4.95
Eierbecher 

Ø ca. 5 cm, ca. 7 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520405 

3.493.49  1.95  1.95
Schale klein 

Ø ca. 10 cm, ca. 5 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40520414 

3.993.99  1.95  1.95

33..4949

je 1.95
Sie sparen 44%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

In verschiedenen Farben

Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 
09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

E) �EU-EnergiekennzeichnungSLV0724A404_16  �Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer  
vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 06.08.2024. 

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenleh n

A4

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

STÜCKSTÜCK
ERDBEERKUCHENERDBEERKUCHEN  
mit einer Tasse Filterkaffeemit einer Tasse Filterkaffee

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

  Für Sie & Ihre Begleitung vom 17.07. bis 06.08.2024

KINDERESSENKINDERESSEN  
mit Penne Nudeln und mit Penne Nudeln und 
fruchtiger Tomaten-fruchtiger Tomaten-
soße und 1x Capri-Sunsoße und 1x Capri-Sun

G
U

TS
C

H
EI

N

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

  Für unsere Kleinen vom 17.07. bis 06.08.2024

2.2.9090
jeje3 .3.5050

jeje

➋ Lieferung und Montage geschenkt ab einem Einkaufswert von 999€ Einkaufswert. Für Carre und Gartenmöbel gilt 
Lieferung geschenkt ab einem Einkaufswert von 750€, bei Küchen ab einem Einkaufswert von 1.999€. Gilt nur für 
Neuaufträge bis einschließlich 06.08.2024. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind reduzierte Ausstellungsstü-
cke und Artikel mit ausgezeichneten Abholpreisen und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Aktion 
nur innerhalb unserer Ausliefergebiete. Keine Barzahlungen. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Kein 
Preisnachlass bei Selbstabholung. ➌ Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400€, nach Abzug aller 
Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener 
Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 Monate. Ihre Finanzierung über 12 Monate, ab 400€ nach Abzug aller Rabatte, 
für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 13 
und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Finanzierung 5,90 % eff. Jahreszins: 1000€ Nettodarle-
hensbetrag, Ratenzahl 48 Monate, Ratenhöhe 23,30€, Schlussrate 26,72€, Gesamtbetrag 1121,82€. Gebundener 
Sollzinssatz (jährl.) 5,75 %. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt 
ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. ➐ Ausge-
nommen von dieser Rabattaktion sind Möbel, Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher und Artikel der Marken ASA 
Collection, JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & Boch, WMF und Paul. Alle an der Aktion teilnehmenden Artikel 
im Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Aktionszeitraum bereits reduziert angezeigt und gekenn-
zeichnet. Aktuelle Prospekte sind unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. Weiterhin ausgenommen 
sind als Dauertiefpreis gekennzeichnete Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Barauszahlungen 
nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 06.08.2024. ➒ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der 
Marken Aeris, Conform Collection, Flexa, Gallery M, JOOP!, Jutzler, Leonardo, LCK, Lifetime, Musterring, Radon V&B, 
Stressless, Tempur, Voglauer , Miele, Berbel, Bora, Oster, Leicht, Liebherr, Quooker , Walden, Villeroy & Boch, Garten-
möbel der Marken Gautzsch, Ploss, Sieger und Zebra sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzierten 
Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 06.08.2024.

SPEKTAKULÄRESSPEKTAKULÄRES
SOMMEREVENTSOMMEREVENT

Nur noch bis 
03.08.24

Lego-EckeLego-EckeLego-EckeLego-Ecke

Kindersteinbruch Kindersteinbruch 
zum Spielenzum Spielen

Kindersteinbruch Kindersteinbruch 
zum Spielenzum Spielen

Große Steinzeit-HüpfburgGroße Steinzeit-HüpfburgGroße Steinzeit-HüpfburgGroße Steinzeit-Hüpfburg
FotostationFotostationFotostationFotostation

VERGNÜGUNGSVERGNÜGUNGSVERGNÜGUNGSVERGNÜGUNGS

PARKPARKPARKPARK

BistroBistroBistroBistro
XXL Fred ärgere XXL Fred ärgere 

dich nichtdich nicht
XXL Fred ärgere XXL Fred ärgere 

dich nichtdich nicht

Draisine zum Draisine zum 
selber fahrenselber fahren
Draisine zum Draisine zum 
selber fahrenselber fahren

Glasserie „Atlanta“
Becher  
ca. 340 ml, Ø ca. 8 cm,  
ca. 9 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40540001

Longdrinkglas 
ca. 415 ml, Ø ca. 9 cm,  
ca. 12 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40540002

11..5050

je1.-
Sie sparen 33%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

mit Penne Nudeln und fruchtiger 
Tomatensoße und 1x Capri-Sun

FAMILIENPLATTEFAMILIENPLATTE  
mit 2x Schnitzel, mit 2x Schnitzel, 
10x Minifrikadelle & 10x Minifrikadelle & 
Pommes FritesPommes Frites  

9.9.9090
jeje

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

  Für die ganze Familie vom 17.07. bis 06.08.2024

G
U

TS
C

H
EI

N

G
U

TS
C

H
EI

N

In verschiedenen Farben

Poké Bowl  
Steinzeug, Ø ca. 17 cm, ca. 6 cm hoch.  
rauchgrün, jadegrün, aqua,  
himmelblau, mattschwarz. 
Art.-Nr.: 40520026 
 

99..9595

je5.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

handmade

spülmaschinenfest

In verschiedenen Farben

handmade

spülmaschinenfest

Becher 
ca. 260 ml.  
Art.-Nr.: 10540832

Glasserie „Tavolo“ 
Kristallglas.

Karaffe m. Optik 
ca. 1,2 Liter.  
Art.-Nr.: 10540859
9.959.95 ab 5.- ab 5.-

Rotweinkelch  
ca. 350 ml. 
Art.-Nr.: 410540829

Weißweinkelch 
ca. 240 ml.  
Art.-Nr.: 10540830

Sektkelch  
ca. 230 ml. 
Art.-Nr.: 10540831

33..9595

ab 2.50
Sie sparen 36%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 


